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Amsn: XKensa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaeMmni 2KeHst! 3To MoKeT OBITh BEIIENIEHNE CeKpeTa MpocTaThl. ChemnaliTe Ma30K BhHIIETIEHUH,
4yTOOBI OIPENENTUTh HaTn4ue UM OTCYTCTBHE BOCIAJIUTEIBHOTO TIpoliecca. Ecnu Bce OymeT
HOPMAaJIbHO, TO TIOMOYb MOXKET TOJIbKO PETYJISIPHAS MOJI0Bas XKu3Hb. «MasieHbKKe OeJIble MPHIIIUKN»

MOTYT OLITH CaJIbHBIMU XKeJle3aMHi, KOTOPHEIe B HOPMe PacIIojlaraloTCs Ha KOXkKe MOIIOHKY U He
TpeOyIOT HUKAKOT0 jeueHus. Yoayuu!



